
 

 

【Đề luyện tập 4】 Toán lớp 6, trang 3, câu 【11】 (2) 

 

 Bạn Ayaka muốn biết là nếu bánh xe lăn đủ 1 vòng thì sẽ đi được bao xa, vì 

thế bạn đã đo thử và được kết quả như trong bảng dưới đây. 

 

Số vòng lăn bánh xe, và quãng đường đi được 

Số vòng lăn bánh xe (vòng) １ ２ ３ ４  

Quãng đường đi được (cm) 157 314 471 628  

 

 Nhìn vào bảng, bạn Ayaka nhận thấy quãng đường đi được và số vòng lăn 

của bánh xe có quan hệ tỉ lệ với nhau. Dựa vào tỉ lệ này, hãy tính thử độ dài 

của 1 đường chạy vòng ở sân trường. Biết rằng, để đi hết 1 vòng của đường 

chạy thì bánh xe cần lăn 120 vòng. 

 Hãy chọn công thức tính đúng và ghi số của đáp án vào trong ô trống. 

１ 157 ×120 

２ 314 ×120 

３ 120 ×3.14 

４ 157 ×3.14 


